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Taytd selviisti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opin-
tojakson numero, nimi ja onko kyseessd tentti vai vilikoe. Tutkinto-chjelmakoodit ovat ARK,
AUT, BIO, EST, ENE, GMA, INF, KEM, KTA, KON, MAR, MTE, PUU, RRT, TFM, TIK, TLT, TUO,
YYT.

Kokeessa saa kiyttad laskinta. Koeaika on nelja tuntia.

1. Mitk#d Gaussin kokonaisluvuista,
Zli) ={z+iyeC|z,ycZ}
ovat kidntyvid kompleksilukujen kertolaskun suhteen? Perustele. (6p)

2. a} Esitd luku (1+ 4)'° muodossa = + 4y. (3p)
b) Olkoon f: C — C, f(z) = z*. Millaiseksi f kuvaa sektorin
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3. a) Esitd funktio f(z) = e*/(1 — 2) potenssisarjana kiekossa |z| < 1. (Vihje: kerro
kaksi potenssisarjaa keskendan.) (3p)

Piirré kuva. (3p)

b) Perustele (3p), miksi funktion f(t) = sin(2xwgt) Fourier-muunnos on
-~ 1
f(V) = -2—2(6(1/ - 1/[)) — 6(1/ + VO)).
4. Funktiolle f: C — C, f(z) = (1 — cos z)* saadaan origon ympiiristdssé potenssisarjae-
sitys '
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Magritd kertoimet ao, a1, a2, as, a4 ja as. (6p)

5. Kehita funktio
Z 2

&) =3 +33

Laurent-sarjaksi annuluksessa 1 < |z] < 3. (6p)

Kaavoja l1oytyy paperin kifintdpuolelta.




Fourier-muunnos:

Kiinteinen Fourier-muunnos:

Sarjakehitelmis:

Lisdksi:




